とちぎわんぱく公園 みんなのステージ利用申込書

受付日	担当名

令和 年 月 日

とちぎわんぱく公園管理事務所長 様

次のとおり、とちぎわんぱく公園みんなのステージの利用を申し込みます。

【申込者】

氏 名	
住 所	
電話番号	
携帯番号	
FAX	
メールアドレス	

※記載された情報は、当事業の目的以外には一切使用しません。

利 用 日	令和 年 月 日()	備 考
利 用 時 間	: ~ :	
催事名		
内容		
利 用 人 数		
使用する楽器・道具等		

ステージ利用にあたり、下記利用条件を守ってください。

- ・利用目的は、地域文化の振興や生涯学習活動等とします。
- ・来園者が誰でも自由に観覧できる内容としてください。
- ・公園備品の使用に当たっては、公園職員の指示に従ってください。
- ・利用時間内で準備・撤収してください。
- ・利用後は後片付け、清掃、ゴミの持ち帰りをお願いします。
- ・荷物の搬入出で車両を園内に乗り入れる場合は、公園職員の指示に従ってください。
- ・苦情等に対しては、責任を持って誠実に対応するようお願いします。
- ・第三者に損害を及ぼした場合は、責任を持って賠償等の対応を行ってください。
- ・不適当な行為が認められた場合は、利用を許可しません。
- ・その他、管理事務所の指示に従ってください。

【禁止事項】

① <u>観客からの料金徴収・投げ銭・カンパ等の受領</u> ②<u>物品販売・寄付行為</u> ③来園者の迷惑となる行為 ④公 序良俗に反する内容とするもの ⑤政治・宗教活動 ⑥広告宣伝